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Η Τεχνική και Επαγγελματική Σχολή Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΤΕΣΕΚ) Μακάριος Γ’ 
Λευκωσίας αναδεικνύεται «School of the Year» 

στον 13ο Διαγωνισμό Μαγειρικής Νότιας Ευρώπης 2026 
 
 
Η Τεχνική και Επαγγελματική Σχολή Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΤΕΣΕΚ) Μακάριος Γ’  

Λευκωσίας κατέκτησε μια σημαντική διεθνή διάκριση, αναδεικνυόμενη «School of the Year» στον 

13ο Διαγωνισμό Μαγειρικής Νότιας Ευρώπης (Southern Europe Culinary Challenge 2026), 

που διεξήχθη στη Θεσσαλονίκη από τις 27 Φεβρουαρίου έως τις 3 Μαρτίου 2026. 

 

Ο συγκεκριμένος διαγωνισμός αποτελεί μία από τις σημαντικότερες διοργανώσεις της περιοχής, 

υπό την επίβλεψη της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Αρχιμαγείρων (Worldchefs) και συγκεντρώνει 

σχολές δευτεροβάθμιας και τριτοβάθμιας εκπαίδευσης από όλη τη Νότια Ευρώπη. Η ΤΕΣΕΚ 

Μακάριος Γ’ ξεχώρισε ανάμεσα σε περισσότερες από 200 συμμετοχές από 15 χώρες, 

κατακτώντας τον τίτλο της συνολικής νικήτριας χάρη στην εξαιρετική απόδοση των 

μαθητών/τριών Ελίζας Ιωάννου, Νεφέλης Περικλέους και Στυλιανού-Μάριου Χαραλάμπους, υπό 

την καθοδήγηση των έμπειρων εκπαιδευτών του Κλάδου Ξενοδοχειακών. 

 

Επιπλέον, ο μαθητής Αλέξανδρος Νίκα κατέκτησε την 1η θέση και το Χρυσό Μετάλλιο στην 

κατηγορία Risotto, επιβεβαιώνοντας το υψηλό επίπεδο τεχνικής κατάρτισης και δεξιοτήτων που 

παρέχει η Σχολή στους μαθητές της. 

 

Ιδιαίτερες ευχαριστίες εκφράζονται στους εκπαιδευτές Μιχάλη Μιχαηλίδη, Αναστάσιο Στυλιανού 

και Νικόλα Κωνσταντίνου, που συνόδευσαν τους μαθητές/μαθήτριες στον διαγωνισμό, καθώς και 

στους εκπαιδευτές Δημήτρη Ιωάννου, Όλγα Περικλέους, Αργυρώ Χαραλάμπους και Βασιλική 

Περικλέους για τη σημαντική συνεισφορά τους στην προετοιμασία και καθοδήγηση των μαθητών. 

Ο 13ος Διαγωνισμός Μαγειρικής Νότιας Ευρώπης δεν αποτελεί μόνο μια ευκαιρία ανάδειξης των 

δεξιοτήτων των μαθητών/μαθητριών, αλλά και ένα διεθνές βήμα προβολής της ποιότητας της 

τεχνικής και επαγγελματικής εκπαίδευσης στην Κύπρο. Η διάκριση της ΤΕΣΕΚ Μακάριος Γ’ 

αναδεικνύει τη δέσμευση του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας για την ενίσχυση και 

συνεχή αναβάθμιση της Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, τόσο σε 

επίπεδο υποδομών όσο και σε επίπεδο κατάρτισης υψηλής ποιότητας. 



 
 

Η επιτυχία αυτή αποτελεί απόδειξη ότι η Κύπρος μπορεί να σταθεί επάξια στον διεθνή χάρτη της 

γαστρονομικής αριστείας και της επαγγελματικής κατάρτισης. Παράλληλα, αναδεικνύει τη σημασία 

της συνεργασίας μεταξύ σχολών, εκπαιδευτικών και μαθητών/μαθητριών, καθώς και της συνεχούς 

προσπάθειας για την ανάπτυξη δεξιοτήτων που ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις της σύγχρονης 

αγοράς εργασίας. 

 

Το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας συγχαίρει θερμά όλους τους μαθητές/μαθήτριες 

και εκπαιδευτές/εκπαιδεύτριες για την αφοσίωση, το πάθος και τη σκληρή δουλειά τους, που 

φέρνουν την Κύπρο στο προσκήνιο της διεθνούς γαστρονομικής και τεχνικής αριστείας. 

 


